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PART I: DIAGRAMMATIC REPRESENTATION 

 

 
Percentage distribution of overall scores as given by Parents 

Overall score for a 

question in percentage 

Average score 

(Range) 

No. of 

parents 

Percentage of 

Parents  

>=80%   (Excellent)  >=3.2 out of 4 285 40.8% 

60-80%   (Good)  >=2.4 to 3.2 283 40.5% 

50-60%   (Satisfactory) >=2 to 2.4 83 

 

11.9% 

 

40-50%   (Average) >1.6 to 2 30 4.3% 

Less than 40%  

 (Below aaverage) 

<=1.6 17 2.4% 
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Question-wise Analysis based on rating given by the Parents 
 

 

1. How often do you discuss your ward's classes and college with her?  

 

 
Responses No. of Students 

Regularly 293 

Often  261 

Occasionally/Sometimes 119 

Rarely  21 

Never  4 

Total 698 
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2. How often do you visit the college website? 

 

 
 

Responses No. of Students 

Regularly 68 

Often  117 

Occasionally/Sometimes 278 

Rarely  175 

Never  60 

 

3. Please rate the College website 
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Responses No. of Students 

Excellent 208 

Very Good 258 

    Good  179 

Satisfactory 51 

Unsatisfactory 2 

 

 

4. Teaching and Learning  

 

 

 
 

Responses No. of Students 

Excellent 237 

Very Good 268 

    Good  159 

Satisfactory 23 

Unsatisfactory 11 
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5. Library Facilities 

 
Responses No. of Students 

Excellent 328 

Very Good 230 

    Good  122 

Satisfactory 16 

Unsatisfactory 2 

 

 

6. Sports facility 
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Responses No. of Students 

Excellent 221 

Very Good 246 

    Good  184 

Satisfactory 37 

Unsatisfactory 10 

 

 

7. College Infrastructure 

 
 

 

Responses No. of Students 

Excellent 320 

Very Good 237 

    Good  110 

Satisfactory 26 

Unsatisfactory 5 
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8. Academic environment of the college 

 

 
 

Responses No. of Students 

Excellent 302 

Very Good 234 

    Good  141 

Satisfactory 19 

Unsatisfactory 2 

 

9. Co-curricular and extra-curricular opportunities provided by the college 
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Responses No. of Students 

Excellent 260 

Very Good 253 

    Good  155 

Satisfactory 23 

Unsatisfactory 7 

 

 

 

10. Contribution of the college to confidence building and personality development 

of your ward 

 

 
 

Responses No. of Students 

Excellent 239 

Very Good 251 

    Good  163 

Satisfactory 38 

Unsatisfactory 7 
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11. Contribution of college to enhancing skills of your ward 

 

 
Responses No. of Students 

Excellent 236 

Very Good 238 

    Good  184 

Satisfactory 32 

Unsatisfactory 8 

 

 

12. How approachable are the college authorities ?    
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Responses No. of Students 

Extremely Approachable 201 

Easily Approachable  303 

Moderately Approachable 138 

Not Sure 49 

Not Approachable 7 

 

 

 

13. Ward's overall experience at JDMC 

 

 
 

Responses No. of Students 

Excellent 271 

Very Good 257 

    Good  136 

Satisfactory 28 

Unsatisfactory 6 
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14. How likely are you recommend this college to your family and friends 

 

 
Responses No. of Students 

Strongly Recommend 291 

Recommend  348 

Not Sure 49 

Not Recommend 8 

Strongly Disagree 2 
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PART II: SUMMARY OF AVERAGE SCORES- 

QUESTION WISE AND OVERALL 

 

PARENTS FEEDBACK ANALYSIS  2022-23 

Total Responses 698 

S No Issues 

Average 

Score  

(out of 4) 

No. of 

responses with 

less than min 

critical value* Analysis** 

1 
How often do you discuss your ward's 

classes and college with her? 3.1 4     -- 

2 How often do you visit the college website? 2.0 60     -- 

3 Please rate the College website 2.9 2 Area of Good performance 

4 Teaching and Learning 3.0 11 Area of Good performance 

5 Library Facilities   3.2 2 Area of appreciation  

6 Sports Facilities 3.0 10 Area of good performance 

7 College Infrastructure 3.2 5 Area of appreciation 

8 Academic environment of the college 3.2 2 Area of appreciation 

9 

Co-curricular and extra-curricular 

opportunities provided by the college 3.0 7 Area of good performance 

10 

Contribution of the college to confidence 

building and personality development of 

your ward 3.0 7 Area of good performance 

11 

Contribution of college to enhancing skills of 

your ward 3.0 8 Area of good performance 

12 

How approachable are the college 

authorities?    3.0 7 Area of good performance 

13 Ward's overall experience at JDMC 3.0 6 Area of good performance 

14 

How likely are you recommend this college 

to your family and friends 3.3 2 Area of appreciation 

 AVERAGE SCORE (Out of 4) 3.0 - Good performance 
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*Minimum critical value: Score of 1 out of 4 

**Criteria for Analysis 

Average score for a question 

in percentage 

Average score 

(Range) 

Analysis 

>=80%  >=3.2 out of 4 Area of Appreciation 

60-80%  >=2.4 to 3.2 Area of Good performance 

50-60% >=2 to 2.4 Area of Satisfactory 

performance 

40-50% >1.6 to 2 Area of Concern 

Less than 40% <=1.6 Area of Serious Concern 
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